
domnesc veșnic. Nu trebuie să câștigi această cheie; pur și 
simplu trebuie să alegi să o primești. Cheia este să Mă accepţi 
pe Mine și sacrificiul Meu pe cruce pentru răscumpărarea ta.
Eu te-am iubit cu o iubire veșnică - o iubire atât de mare încât 
am venit pe pământ și am luat formă umană pentru ca oricine 
crede și Mă primește să nu piară niciodată, ci să intre în 
împărăţia Mea veșnică.

***
Iisus dorește să intre într-o relaţie personală cu tine și să devină 
o parte foarte reală a vieţii tale, atât aici și acum, cât și pentru 
totdeauna în veșnicie. Roagă-L doar să vină în inima ta, acest 
Cineva minunat care te iubește, iar El îţi va oferi o nouă viaţă 
frumoasă de iubire care va dura pentru totdeauna.
Dragă Iisus, Te rog iartă-mă pentru toate păcatele mele. Cred că 
Tu ai murit pentru mine. Te invit în inima și în viaţa mea. 
Umple-mă, Te rog, cu dragostea Ta și cu Duhul Sfânt, ajută-mă 
să Te cunosc și călăuzește-mă pe calea adevărului. Ajută-mă să Te 
iubesc și să-i iubesc pe alţii și să trăiesc după cuvintele din cartea 
Ta, Biblia. Amin.

Dacă ai spus această rugăciune cu sinceritate, Iisus a și venit în 
inima ta, pentru că El a promis asta. El a spus: „Iată Eu stau la 
ușă și bat. Dacă aude cineva glasul Meu și deschide ușa, voi 
intra la el” (Apocalipsa 3:20).
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Tu ești copilul Meu și Eu te iubesc. Este atât de simplu. 
În tine locuiește un spirit etern, iar Eu știu totul despre 
viaţa și experienţele tale. Îmi pasă foarte mult de tine.

Îţi trăiești viaţa, iei decizii, încerci să găsești cele mai bune 
modalităţi de a trăi și de a supravieţui - și este o luptă. Înţeleg 
provocările vieţii cu care te confrunţi în fiecare zi. Dar poverile 
pe care le porţi și greutăţile cu care te lupţi pot fi ușurate dacă 
vei veni la Mine.
Deși viaţa ta își va urma cursul și vei continua să îmbătrânești și 
apoi, într-o zi, vei muri, spiritul tău nu va muri niciodată. 
Adevăratul tu - spiritul tău, care locuiește în limitele corpului 
tău - va trăi pentru totdeauna. De aceea, lucrurile materiale ale 
acestei lumi nu sunt cele pentru care trebuie să lupţi, pentru că 
într-o zi trebuie să le lași în urmă. Lucrurile care contează cu 
adevărat transcend materialul: iubirea, bunătatea, mila, 
înţelegerea, dăruirea. Acestea sunt lucrurile care te fac bogat - 
bogat în spirit.
Când va veni ziua în care te vei dezbrăca de haina trupului tău, 
spiritul tău va fi cel care va conta. Așa că, fă bine. Fii bun. 
Dăruiește cu generozitate. Iubește-ţi familia, prietenii, vecinii și 
pe cei pe care îi întâlnești în cursul vieţii tale de zi cu zi. Arată 
milă, bunătate și compasiune. Împărtășind aceste calităţi - 
arătând iubire - Mă dezvălui pe Mine celorlalţi.
Când vei ajunge la sfârșitul vieţii tale, vei avea nevoie de o cheie 
să intri în casa Mea, unde iubirea, bucuria, pacea și adevărul 
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